

# БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

### Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 12.08.2019 року № 151-ОД

Про проведення  
оперативно-профілактичного  
рейду

Керуючись Законом України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», постановами Кабінету Міністрів України №896 від 21.11.2013 року «Про затвердження порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають в складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення супроводу таких сімей (осіб)», п. 3<sup>1</sup> №866 від 24.09.2008 року «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», на виконання п. п. 1.11, 1.17 розділу VI міської комплексної програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2022 року, затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 20.12.2018 р. № 1187-50-07 (із змінами), з метою своєчасного виявлення дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах та керуючись ст. 42 «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити склад робочої групи, з метою проведення оперативно-профілактичного рейду серед сімей, які перебувають на обліку в службі у справах дітей Броварської міської ради Київської області, згідно з додатком.
2. Робочій групі провести оперативно-профілактичний рейд з 17:00 години до 21:00 години 15.08.2019 року в м. Бровари Київської області.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Виноградову Л.М.

Міський голова

І.В.Сапожко

Додаток  
до розпорядження  
міського голови  
від 12.08.2019 року № 151-ОД

**СКЛАД**  
**робочої групи з питання проведення оперативно-профілактичного**  
**рейду в м. Бровари 15.08.2019 року**

Борисевич Світлана Володимирівна	головний спеціаліст відділу профілактики та захисту прав дитини служби у справах дітей Броварської міської ради Київської області
Завальнюк Владислав Олександрович	головний спеціаліст відділу профілактики та захисту прав дитини служби у справах дітей Броварської міської ради Київської області
Петренко Марина Володимирівна	виконуюча обов'язки директора Броварського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, начальник відділу соціальної роботи
Політанська Марина Леонідівна	інспектор з ювенальної превенції відділу превенції Броварського відділу поліції ГУ НП України в Київській області
Скоробагатько Юрій Петрович	начальник відділу профілактики та захисту прав дитини служби у справах дітей Броварської міської ради Київської області

Міський голова

І.В.Сапожко